Egészítsd ki a keresztrejtvényt a megfelelő szavakkal!



1. A Naprendszer első bolygója.
2. Égi szekér
3.  Gyalogátkelő  másképp.
4. Áramevő busz.
5. Ezt élvezik a gyalogosok a gyalogátkelőn.
6. Ezen gurul az autó.
7. Ha a lámpa zöld, akkor...
8. Ezt fizet  mindenki, aki járművel közlekedik.
9. Mit kell csinálni, ha az előtted levő autó féklámpája bekapcsol?
10. Német autómárka.





Megfejtés
1. Merkúr
2. Göncöl
3. zebra
4. trolibusz
5. elsőbbséget
6. kerék
7. mehetsz
8. útadó
9. fékezni
10. [bookmark: _GoBack] Volkswagen
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